-

| Prueba Sasey .

zesponde las preg riae | - B de acuerdo con el texto

Un dia un nifio muy grande llegé a un pueblo que le parecio un poco ;
Toda la gente era muy pequena. El nifo tenia mucha hambre y le m

comer.

Como el nifo no encontrd a sus padres en aquel pueblo, dio las por
comida y ya se iba a marchar para seguir buscando, cuando le que
que habia comido costaba mucho dinero y que tendria que pagar por el
Pero el dinero que tenia el nifo no valia para pagar en aquel pueblo.

Le dijeron ie tendria que ﬂ(gcy'or para pagarles su comida. El nifio contest
que &l no sabia rabgjar porque eraun nifo. Le contestaron que erd demasiad
grande pcrosernhquuepodotrd)qcrmejorquenodteporq-'emu
gigante.

Asiqueelniﬁoqueemmuyobedentesepusoatrd)qonCmﬂmq
mucho le entré mucha hambre y tuvo que comer ofra vez. Y como estab
muy consado tuvo que quedarse alil a dormir. Y al dia siguente Tuvo qu
trabaiar ofra vez para poder pagar la comida y el alojamiento.

Cododotrcbcch)omds.codadoteriomdshombreycododoierioqj
pagar més por la comida y la cama. Y cada dia estaba més cansado porqu
era un nifo.

La del pueblo estaba encantada porque hacia todo ¢
tr~d>v.-io.gemeolnc:uc:t:clcldic::tonicmmol'och.noI'u:t'.:or.c’qu.lglg‘:m'a
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@ :Que derechps le estaban siendo vulnerados.al nifo de Iq historia?
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© :Qué trabajos le pusieron a desarrollar al nifo de la historic?
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© (Qué reflexion puedes hacer del texto?
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@O Marca con una X la respuesta correcta

A ¢Por qué debib trabgjar el nifio de la historic?

Por el aimento que habia consumido.
Por sus padres.

Por el gigante.

Por sus amigos.

B, El personaje principal de la historia es:

El ogro.

El gigante.
57 El nifo.

La abuela.

C. El mensaje que nos deja la historia es:

.,

@) Los nifios deben trabgjar.
wLos ninos tienen derecho dii

©) Todos los adultos son malos.

Los padres siempre son irres

mentarse y @ un dlojamiento digno.

ponsobles.
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© Los papas de Estebon, un nifo de 9 afios de edad, se van a separgr b

' ' e Esteban vivg
discutiendo ante un juez porque el papd quiere qu ban con g
pero la mama quiere que Esteban viva con ella. En esta situacion, Estety,

a qué tiene derecho?

i A que el juez lo escuche y tenga en cuenta su opinion.
5 A verse con su papa sin que su mama se entere.

A denunciar a sus papdas por la separacion.
i A dejor de estudiar hasta que la situacion se resuelva.

€© Dos companeras de un colegio estén hablando sobre lo injusta que es ung

profesora, pues siempre regana y castiga a todos los estudiantes sinimporior
quien fue el que se portd mal ¢Qué pueden hacer las estudiantes parg
cambiar esta situacion?

= Portarse mal, para que cuando las castiguen sea por una razén justa

¥ Hablar con el personero para que discuta la situacién con el gobiemo
escolar.

= Nada. pues la profesora tiene derecho a castigar a todos los alumnos

¢ Cada vez quedguenseportemalcontcrlecloprofescrchenfm

Durante una clase, algunos estudiantes estén comiendo. El profesor les
recuerda que esfo esta prohibido en el Manual de Convivencia del colegio

y les pide en dos ocasiones que dejen de hacerlo, pero los es
le hacen caso. B profesor decide castigar a todos los eSMdia\w CU'so.no
dejandolos sin descanso durante una semana. Los nifos dijeron este

castigo es injusto. De las opciones siguientes, {cudl e Que
los nifios sobre el castigo? POya mejor lo qQue dicen

“H caostigo estd irespetando el derecho de los nino -
sanamente, Ve Slmentarse

“ B profesor esta violando el derecho de los nifios al libre
personalidad. fesarrolo ik

“H castigo es excesivo y debié quitarles menos dias de descansg,

Bl castigo es injusto s van lo g
ored INUSIo pue a pagar fodos por lo que hicieron sl
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